

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

## 火车撞公交 人员幸无伤

20日8时50分前后，衡山路铁路道口处，一列火车与一辆公交车相撞，幸无人伤亡。

记者在事故现场看到，在通过衡山路的某单位铁路专用线上，一辆由北向南行驶的24路公交车与一列由东向西行驶的火车相撞后停在道路上，乘客们已转车离开现场，24路公交车尾部被火车头撞了一个坑。

据交警介绍，此次事故是衡山路与铁路道口处两侧堆有高高的土丘遮挡司机视线所致。

记者 梅占国 摄影报道  
新闻线索提供者：陈先生



## 楼上装修不慎 引起楼下着火

□记者 李卫超

楼上邻居装修房子，装修工人用气割割掉废旧不用的暖气管道，气割的火星从管道和管道孔之间的缝隙中溅到楼下居民的家具上，引发楼下居民家中着火。所幸火势被及时控制，无人受伤。

火灾发生在周山西路32号家属院2号楼3单元103房间，该房子的主人李女士介绍说，上午她和几个朋友去逛街，他18岁的儿子一个人在家睡觉。10时左右，正在熟睡中的儿子被一股浓烟呛醒。他睁开眼睛，看到暖气管

道旁边的柜子正在燃烧，满屋子都弥漫着烟雾。他迅速下床，跑到洗手间，接了几盆水及时把火扑灭，然后跑到室外向邻居喊叫救援。不大一会儿，从楼上来几个装修的工人帮忙把着火的柜子、皮箱等抬到室外。

勘查现场的民警说，这栋楼房是老房子，暖气管道早已废弃。当初设计暖气管道时，暖气管道和水泥孔之间留有一定的缝隙。楼上装修工人用气割割除暖气管道时，溅出来的火星正好顺着缝隙溅到李女士的柜子上，才引起了柜子着火。

目前，两家正协商处理此事。

## 需要下水算子 黑手伸向市政

□记者 孙自豪 通讯员 傅晓丽

本报讯 自家铺设下水管道需要下水算子，瀛洲桥附近一家即将开业的洗车店的老板。他即将开业的洗车店铺设下水管道需要不少下水算子，就带领店内4个伙计趁夜色跨过瀛洲桥，在高新区街道上盗窃市政下水算子。

3月17日23时许，高新区公安分局监控报警中心民警通过监控探头发现，辖区侯天路上有辆面包车形迹可疑，遂指令分局巡警大队巡逻车前往盘查。两分钟后，巡逻人员将该车拦下。经查，车内堆放着5块市政下水算子及匕首、撬杠、钢锯等作案工具。民警当即将车上5名男子控制。

经调查，家住洛龙区黄屯村

的梁某，今年30岁，是瀛洲桥南头一家即将开业的洗车店的老板。他即将开业的洗车店铺设下水管道需要不少下水算子，就带领店内4个伙计趁夜色跨过瀛洲桥，在高新区街道上盗窃市政下水算子。

高新区公安分局巡警大队有关负责人介绍说，被盗下水算子分别位于高新区华夏路、凌波路、卓飞路和翠微路的快、慢车道上，对过往车辆和行人造成了极大的安全隐患。

目前，梁某等3名嫌疑人已被刑事拘留。高新区城市监察管理部门已对受损设施进行修复。

## 市政快递： 你反映我急办！

### 设施有瑕

市民张先生反映：洛浦公园洛阳桥东面入口处的一个公厕，男厕开放，可女厕关闭不能正常使用。临近教师新村段的一个公厕男厕、女厕都关闭，听说是因为不能正常冲水导致的，已经有两个月了。

市城市监察管理局：市园林局回复，维修完毕并恢复正常使用。

市民霍先生反映：近两天，陕西路东方一高门口向西，有个污水井不知道什么原因，一直向外冒污水。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知涧西区政府，已整改完毕。

市民高先生反映：建设路东方商务大酒店的门口，之前有个15路、24路公交站牌，但是公交站牌倒后，站牌被收破烂的拉走了，随后这里就没有公交站牌了。

市城市监察管理局：已通知市公用事业局，要求3月24日前整改完毕。

市民赵先生反映：310国道东花坛立交桥的地方有好几个大坑。

市城市监察管理局：已通知市政建设集团公司，要求3月24日前整改完毕。

市民王先生反映：北关平等街的路面有十几处断裂。

市城市监察管理局：已通知市政建设集团公司，要求3月24日前整改完毕。

市民刘先生反映：新区翠云路由东向西方向的路灯一直不亮。

市公用事业局：电缆被盗严重，目前正在申请资金。资金到位立即修复。

### 加强管理

市民李先生反映：老城区农科街小学对门有家副食品批发部，从春节到现在，该批发部总是将卖东西的架子搭在路边，摊位摆到人行道上，占道经营。

市城市监察管理局：已通知老城区政府，要求3月18日前整改完毕，并加强对沿街商贩的管理，规范经营秩序。

市民赵女士反映：泰山路与建设路交叉路口乱差现象很严重，店外经营、路边摆摊的小商贩也很多。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现，并通知涧西区政府，要求加强对商贩的管理，做好清扫保洁工作。(记者 杨海彤 整理)



●8日8版《80元“永久免费”上网 有人在卖“蹭网卡”》文中“那一条”应为“哪一条”。

●10日8版《女周刊》8版《嫣然一笑，万种风情》文中“鹅毛大学”应为“鹅毛大雪”。

●15日19版《记者观礼台坍塌致6人伤》文中“陕西省阳泉市”应为“山西省阳泉市”。

●16日18版《刘翔：谁都有巅峰和低谷》文中“4月14日”应为“3月14日”。

●16日17版《哥伤的不是脚，是心……》文中“恶耗”应为“噩耗”。

●18日25版《律师答疑》文中“个人遗产”应为“个人财产”。

(感谢读者刘女士、夏女士、段先生、张女士、袁先生的批评指正)